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QI :

Déterminer la valeur de I’expression suivante :
9,4+2,6 x05+48 +6

=-31,5-49,5

Q3:

Calculer les expressions suivantes:

Q4 :

Ecrire les expressions suivantes sous forme d’une puissance :

Q5:
Quel est la valeur de (2019)° :



Qo6 :

Quel est la valeur de I'expression suivante :
(x+5)x3Bx+1

a) 19x> +5 b) 20x +5
d) 3x* +16x +5
Q7:

Determiner la factorisation correcte de I’expression suivante :

A= (x—3)(8x + 7) B=(x —3)(4x + 7)

C=(x —3)(4x + 1) D= (x —3)(4x — 1)

Q8 :

La résolution de 1’équation suivante -x+7= -3, est:

Q9 :

Calculer et simplifier I’expression suivante:
2 3 1, 2 3 1
A=($+3) =5 +3 B=(1+3) 35—

Q10 :

ABC et le triangle tels que :
AC=5cm : BAC = 100°
ACB = 60°
1) Calculer ABC

2) I le point de [BC] tel que
TAC=80°
a)Tracer la figure

b) Montrer que le triangle
IAB est isocele.

c)Calculer la mesure de
I’angle ATB
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Q11:

Voici les notes du dernier controle de mathématiques des ¢léves d’une classe :
05; 07;08;09;18;08;05;10;14;18;10;07;12;12;05;08;09;12;14;18

1) Quel est Peffectif total de cette série ?

2) Completer le tableau suivant :

Notes 05 07 08 09 14 18
Effectifs
fréquences
Q12:
On considere le repere orthonormé (O,1,J) ci-dessous
*placer les points suivant :
A231) 5 B(-33-2);C(-2;3); DA ;-4)
5 -
4102
3 -
24
1+1d
. 0 ©O1)
5 4 -3 -2 - 0 9 5 6
-1 A
-2‘ -
-'3 4
_4 -+




